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 Nové kosmeticko-estetické centrum 
Bohyně (www.bohyne.cz) nabízí komplexní 
služby v oboru kosmetiky a neinvazivní 
modelace těla. Salon je jedinečný v tom, 
že na jednom místě soustřeďuje veškerou 

Dokonalé božské 
tělo pro každého!

Zatočte s faldíky

Nemůžete nosit vaše oblíbené šaty či kalhoty kvůli 
překypujícím faldíkům. Trápí vás celulitida, otoky, špatná 
pleť? Nemáte čas na cvičení a bojíte se chirurgického 
zásahu? Pokud zažíváte při neustálých dietách pocity 
marnosti, máme pro vás optimální řešení v podobě 
bezbolestné liposukce 3 generace.

moderní technologii, s jejíž pomocí lze 
postavu formovat s okamžitě viditelnými 
výsledky, a to bezbolestně a bez námahy. 
Takže ušetříte čas a peníze neustálým 
přejížděním z místa na místo. 

Centrum Bohyně nabízí nejen nejmodernější 
technologii, pomocí které se zkrášlují 
a hubnou hvězdy, ale také unikátní přístroje 
na omlazení pokožky jako je kyslíkové 
ošetření pleti na zjemnění vráse či diamantový 
peeling které používá Madona. V centru 
také najdete sekci Relaxace, kde si můžete 
dopřát luxusní masáže jako čokoládová 
či medová + zábal, masáž 24 karátovým 
zlatem či aromatickou masáž svíčkou.

Bezbolestná liposukce
Odsávání tuků zaznamenalo v posledních 
letech velký skok dopředu. A stejně 
tak je tomu i v centru Bohyně. Tato 
metoda zformuje vaši postavu s okamžitě 
viditelnými výsledky pomocí různých 
strojů, bez bolesti a bez námahy. 
Nebojte se, čeká na vás opravdu bezbolestná 
liposukce, která splní veškerá očekávání. 
Ultraliposystem je velice účinný stroj, který 
dokáže hned po první aplikace shodit 2–5cm 
tuku v ošetřované oblasti.  Tato metoda 
představuje ultrazvukovou kavitační liposukci, 
která odstraňuje bezpečně a šetrně centimetry 
tukové tkáně z oblasti břicha, vnitřních 
a vnějších partií stehen a hýždí bez vedlejších 
nežádoucích účinků. Přístroj má speciální 
efekt: rozbíjí tukové buňky pomocí kavitace. 
Ultrazvukové vlny rozkmitají tukové buňky 
tak, že se v nich vytvoří  mikrobublinky. 
S narůstáním jejich počtu dochází k narušení 
stěny tukové buňky a jejímu rozpadu. 
Tuk následně vyteče do mezibuněčného 
prostoru, kde je metabolizován.

Pokud se rozhodnete, že by pro vás mohla 
být bezbolestná liposukce ideálním řešením,  
můžete se naprosto spolehnout na zkušenosti 
a profesionální přístup odborníků centra.  
Odborně vyškolený personál, který má 
za sebou již celou řadu podobných zákroků, 
vám na místě vytvoří individuální program, 
který efektivně zkombinuje různé procedury 
pro dosažení nejlepších výsledků. 


